
社員・契約社員用社員・契約社員用

２４２４春闘要求・職場実態アンケート春闘要求・職場実態アンケート集約集約
アンケート回答者数　５５名

質問1　あなたの会社名は

　 ＮＴＴフィールドテクノ社　　　５５名

性別　　：男性　　　　　　　　４１名

；女性　　　　　　　　１３名　　　無回答　１名

年齢　　：２０代　９名、３０代　５名、４０代　１７名、５０代　１１名、６０代　１２名

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　無回答　１名　

家族構成：１人　１１名、２人　１４名、３人　９名、４人　１１名、５人　４名

６人　１名、７人　２名　　　　　無回答　２名

質問2　あなたはどの社員にあてはまりますか。

　　　　①ＮＴＴ西日本社員　　　　　　　　　　　　　　　　　５名　　　

②ＯＳ会社中途採用社員　　　　　　　　　　　　　　１５名　　　

③ＯＳ会社採用社員（ＯＳ会社による直接雇用）　　　　８名　　　　　　

④ＯＳ会社エリア社員　　　　　　　　　　　　　　　１１名

⑤契約社員（６０歳超）　　　　　　　　　　　　　　１２名

　不明　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　４名

質問3　あなたの生活実態についてお答え下さい。

　　　　①大変苦しい　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　７名　　　　　１３％

②苦しい　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１８名　　　　　３３％

③余裕は無いが、困ることは無い　　　　　　　　　　２８名　　　　　５１％

④ゆとりがある　　　　　　　　　　　　　　　　　　　２名　　　　　　３％

質問4　生活実態を答えて頂きましたが、前年（春闘での賃上げ前）との比較ではどうですか。

② より一層苦しくなった　　　　　　　　　　　　　１４名　　　　　２６％

③ ほとんど変わりない　　　　　　　　　　　　　　３０名　　　　　５６％

④ 改善された　　　　　　　　　　　　　　　　　　　４名　　　　　　７％

⑤ 分からない　　　　　　　　　　　　　　　　　　　６名　　　　　１１％

無回答　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１名

質問5　よろしければ、あなたの手取り額をお書きください。

ＮＴＴ社員　　　　　　４/５　　　　　　２６．７５万円

中途採用社員　　　　　１２/１５　　　　２２．２５万円

ＯＳ採用社員　　　　　６/８　　　　　　１７．８３万円

エリア社員　　　　　　７/１１　　　　　１６．２１万円

契約社員　　　　　　　１１/１２　　　　１２．９０万円

無回答　　　　　　　　１１名　　　　　　回答率８０％

※年収での回答があったが統計には反映していない。



質問6　あなたは労働組合の春闘にどのように関わって行きたいと思っていますか。

①積極的に関わって行きたい　　　　　　　　　　　 　３名　　　　　　５％

② 集会等には参加して行きたい　　　　　　　　　　２１名　　　　　３９％

③ 関わるような運動が無い　　　　　　　　　  　　１７名　　　　　３１％　

④ 関わりたくない　　　　　　　　　　　　　　　　　９名　　　　　１６％

⑤ その他　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　 ４名　　　　　　９％

無回答　　　　　　　　　　                     １名

・何の変化もないので関わりたくないです。　

※その他の回答に上記の記述があったため、⑤のその他から④へ変更した。

　　　　　　　　　　　　　　　　　

質問7　あなたは生活改善に向けていくらの賃上げを望みますか。

　　　　５２名から回答があった。金額は３０万円の要求額を最高に１０００円が一番低い額となっている。

なお、金額別では５万円と２万円が一番多く、１３名。以下、３万円８名、１万円７名、１０万円

４名であった。

　　　　　回答額の加重平均は４．４５万円となった。

質問8　成果主義賃金制度、評価制度についてお伺いします。

■あなたは成果主義賃金制度を支持しますか。また、その理由をお書きください。

　　　　　①積極的に支持する　　　　　　　　　　　　　　　　３名　　　　　　５％

②決まっている事だから仕方ない　　　　　　　　　２５名　　　　　４５％

③支持しない　　　　　　　　　　　　　　　　　　１２名　　　　　２２％

④分からない　　　　　　　　　　　　　　　　　　１５名　　　　　２７％

　　　

　■理由

　　　　・支持しない：どうしても評価からこぼれる人が出る。

　　　　・支持しない：評価があいまい。

　　　　・決まっていること：６０歳超契約社員は関係ないので。

　　　　・支持しない：評価の方法が公平でない。

　　　　・分からない：成果の基準があいまいで評価しづらい。

　　　　・分からない：現場へ常に出る者。現場半分、デスク半分の者ｅｔｃ、仕事の中身や量も違うので

どのように評価しているのだろう、と思うことがある。

・支持しない：成果とは何かの基準があいまいすぎる。

・決まっていること：介入は無理だから。

・分からない：本当に成果主義になっているか不明なため。

・支持しない：成果となる基準があいまいな所がある。

・支持しない：判断基準が明確でない。

・支持しない：評価者によって基準がマチマチ。

・支持しない：基準があいまいだから。

・決まっていること：会社の方針に従う。

　　

　　　　■評価が相対評価から絶対評価に変わりましたが、あなたは評価をどう思っていますか。



　①信頼できる評価になった　　　　　　　　　　　　　３名　　　　　　６％　　　　

②どのように変わったのか分からない　　　　　　　３２名　　　　　５８％

　③信頼できない　　　　　　　　　　　　　　　　　１８名　　　　　３３％

④その他　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　２名　　　　　　３％

　・その他：上記のように６０歳超契約社員には関係がないので。

　・その他：変わっていない。

質問 9  賃上げ以外の要求があればお書き下さい。例：実態に見合った通勤費を支給してほしい・・等。

　・社宅（借り上げ社宅）の要望を記載してもほぼ、叶わなくなったので、要望が叶わない場合は、せ

めて、候補地を複数出して欲しいです。

・危険手当を支給してほしい。

・駐車場の確保。

・駐車場代金も考えた通勤費を支給してほしい。

・なし。

・特になし。

・異動にかかるメリットとデメリットが吊りあっているか不明なので明示した方がいい。

・私は一人暮らしをしています。頼れる身内もいないので、収入に合わせて生活していますが、やはり

苦しいものがあります。できれば、賃上げが難しいのであれば、住宅補助が少しでもあれば助かりま

す。

・ガソリン代、駐車場代も支給してほしい。

・看護休暇の有給化。

・住宅手当を支給してほしい。

・特になし。

・賃上げが目に見えて上がらないなら、残業に関して緩和してほしい。

・なし。

・実態に見合った通勤費を支給してほしい。

・通勤費についてガソリン価格高騰時でも通勤費が昔のままというのはおかしい。

・特になし。

・異動の希望をもっと聞いてほしい。

　■ご協力ありがとうございました。最後に西Ｎ関労へご意見、ご要望等お書き下さい。

　・賃上げに向けて活動のほど、よろしくお願いします。

　・なし。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　以上


